

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ЛІКВІДАЦІЇ

Пайового недиверсифікованого венчурного інвестиційного фонду закритого типу «Лівобережжя» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АВАЛОН», код ЄДРПОУ 35264255, код ЄДРІСІ 2331438

(надалі – Фонд)

порядку та строку пред'явлення кредиторських вимог

Ліквідаційна комісія Фонду повідомляє, що Протоколом Загальних зборів учасників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АВАЛОН» (надалі – Компанія з управління активами) №05/12/2023 від 05.12.2023р. було прийняте рішення про дострокову ліквідацію Фонду, у зв'язку з нестабільною економічною ситуацією в країні та недоцільністю подальшого функціонування, за згодою всіх учасників Фонду, у відповідності до вимог чинного законодавства України.

Порядок та строки пред'явлення кредиторами Фонду своїх вимог:

Строк прийняття заяв про задоволення вимог кредиторів починається з наступного робочого дня після розміщення на сайті загальнодоступної інформаційної бази даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку інформації щодо ліквідації Фонду та триватиме протягом 2 (двох) місяців. Кредитори мають право подати заяви про задоволення своїх вимог до Ліквідаційної комісії за місцезнаходженням Компанії з управління активами Фонду із додаванням документів, які підтверджують наявність у кредитора таких вимог, належно оформлених відповідно до вимог чинного законодавства. Кожна заява про задоволення вимог кредитора підлягатиме затвердженню або обґрунтованому відхиленню Ліквідаційною комісією з оформленням відповідного рішення протягом 5 (п'яти) робочих днів з дати її отримання. Наступного робочого дня після прийняття Ліквідаційною комісією рішення щодо затвердження або відхилення вимог кредитора, Ліквідаційна комісія надсилатиме (передаватиме) такому кредиторові відповідне повідомлення в письмовій формі за адресою, вказаною в заяві такого кредитора. Черговість та порядок задоволення вимог кредиторів визначатимуться відповідно до чинного законодавства.

Місцезнаходження та контактні телефони Компанії з управління активами:

ТОВ «КУА «АВАЛОН», код ЄДРПОУ 35264255;

Україна, 01103, місто Київ, вул. ДРАГОМИРОВА МИХАЙЛА, будинок 20, оф. 338, каб.129;

Тел./факс: (044) 222-30-48;

e-mail: o.pasko@qpartners.com.ua

Режим роботи: ПН-ПТ з 09-00 до 18-00.

Голова Ліквідаційної комісії,

Директор ТОВ «КУА «АВАЛОН»

Пасько О.В.